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ATA DA SEGUNDA (2a) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1°) ANO DA NONA 
(9a) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BRASILEIRA, ESTADO DO PIAUI 
—ANO 2025. 

Às dezoito horas do dia dezessete de março do ano de dois mil e vinte e cinco, 
no Plenário Vereador Silvino de Sousa Ribeiro, presentes os vereadores Afonso 
de Sousa Lima, Alcivan da Silva Freitas, Francisco Charles da Silva, Gilson 
Borges Batista, José Francisco Correia Brito, Nelson Mendes de Meneses, 
Richardson Meneses Pimentel e as vereadoras Carmosina Menezes de Araújo 
e Elisângela Cardoso Santos Melo. O Senhor Presidente Afonso de Sousa Lima 
declarou aberta a Sessão e apresentou a Ata da Sessão anterior em votação, 
que foi aprovada sem ressalvas. Solicitou a leitura do Expediente pela Secretaria 
da Mesa, Vereador Carmosina Menezes de Araújo que constou: Oficio CM-
012/2025 do Presidente da Câmara encaminhado a Equatorial, Oficio 003/2025 
do Vereador Rychardson Meneses apresentando Projeto de Lei N°001/2025 e 
Requerimentos ,Leitura do Projeto de Lei N°001/2025 que institui o PAE-
Programa de Atletas Estudantis no município de Brasileira-PI Requerimento 
n°004/2025 solicitando do Executivo construção de uma ponte próximo a Ponte 
dos Vaqueiros, Requerimento n°005/2025 solicitando a construção de quadra de 
esportes na comunidade Oiticica, Requerimento n°006/2025 solicitando de 
construção de Praça na comunidade Oiticica. Indicação Vereador Afonso Lima 
solicitando implantação do abastecimento de agua nas comunidades Baixa 
D'água e Ponta da Mata. Na ordem do dia o Senhor Presidente encaminhou o 
Projeto de Lei de autoria do Vereador Rychardson Meneses para Assessoria 
Jurídica e Comissões Permanentes. No expediente de discursos usou a tribuna 
o vereador Rycharson Meneses fazendo a explanação do Projeto de Lei 
N°001/2025 e dos requerimentos apresentados justificando a importância de 
cada um ,e pedindo o apoio dos seus pares para aprovação, fez a explanação 
do projeto de lei n°001/2025 que institui o PAE-Programa de Atletas Estudantis 
no município de Brasileira, que cria um incentivo bolsa atleta ,incentiva a prática 
esportiva ,promove o desenvolvimento integral dos estudantes, onde a 
Prefeitura precisa garantir os recursos para atender as demandas. Em apartes 
a Vereadora Carmosa Menezes, acrescentou que o município já incentiva a 
pratica esportiva, tem várias ações que incentivam o esporte ,que o Projeto é 
muito importante. Prosseguindo o vereador Rychardson disse esperar o apoio e 
aprovação do Chefe do Executivo. Sobre os requerimentos apresentados tratou 
da construção da Ponte para viabilizar o acesso a região do Mocambinho, 
citando também a importância da construção de uma Praça e uma quadra na 
Comunidade Oiticica, para as práticas esportivas e entretenimento da 
comunidade. Usou a tribuna a Vereadora Elisangela Mélo, falando dos 
requerimentos enviados ao Senhor Prefeito, de construção de passagem 
molhada na região do bairro Frexeiras, que já pediu várias vezes e não foi 
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atendida, que espera as ações administravas cabíveis, também citou que pediu 
recuperação de estradas que liga Lama Preta-Congo, e está no aguardo das 
providencias, visto que os Ofícios foram datados de 22 de janeiro de 2025. Em 
aparte o Vereador Rychardson tratou de oficio enviado ao prefeito sobre Praça 
na Comunidade Poção dos Pedros, que também obteve a mesma resposta. 
Prosseguindo a Vereadora Elisangela solicitou que a prefeitura faça a limpeza 
que das ruas que dão acesso à Escola CETI Tia Raimundinha, que existe muito 
mato e dificulta a parada do ônibus com os alunos, onde o Presidente Afonso 
Lima comentou que há a possibilidade uma calçamento na região. A vereadora 
ainda pediu a limpeza das estradas vicinais e questionou o calçamento que dá 
acesso ao cemitério. Ainda em aparte o vereador Rychardson questionou sobre 
a entrega de currículos para assumir cargos da Educação, qual o procedimento 
da escolha, onde a Vereadora Carmosina Meneses esclareceu sobre a escolha 
que é feita por pontuação e qualificação de cursos. Usou a tribuna o vereador 
Charles Silva, tratando do Projeto apresentado pelo Vereador Rychardson, que 
deve ser analisado e o Executivo também já tem Projeto neste sentido e que 
deve ser discutido, pois esporte é de grande relevância. Sobre os testes feitos 
para escolha há muita cobrança para o vereador e que os critérios devem ser 
seguidos. Elogiou o trabalho do Prefeito, que procura fazer um governo bom, já 
tem muitas obras em andamento, como a Escola Constância Rosa de Meneses, 
quiosques sendo feitos, Posto de Saúde na comunidade Piçarra para atender 
melhor a comunidade. Sobre as Estradas disse que é difícil recuperar no inverno 
e que o roço será iniciado e limpeza das ruas, bem como recuperação de 
estradas, implantação de placas solar nas Escolas e outras obras para atender 
aos anseios da população. Citou ainda sobre o Projeto "Arando Brasileira" para 
atender os agricultores, para não perder a produção, além da distribuição de 
sementes. Acrescentou sobre o atendimento médico da Carreta da Saúde em 
várias especialidades. Prosseguindo o Vereador Charles tratou da passagem 
molhada da região do Salitre, da Região do lús, Ponte de concreto na região do 
São Luís que aguarda deferimento, que o Secretário de Obras está fazendo uma 
programação das obras. Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 
encerrada Eu Maria do Carmo de Brito Sousa digitei esta Ata. 

Afonso' de Sousa Lima 
Presidente 

, 
,„/ 

Nelson Méndes de Meneses 
Vice-Presidente 
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Carmosina Menezes de Araújo 
1' Secretária 

Alcivan da Silva Freitas 
2a Secretário 

Elisangela Cardoso Santos Mélo. 
VereMora 

Francisco Charles da Silva 
Vereador 
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Vereador 

Jos isco orreia Brito 
Vereador 

Rychard on' Mêneses Pimentel 
Vereador 


